Fpntd) Alalhagal) 4y i) &y pganl

~oledy e — IS leas 530 Aihasl) il 35
2017 l—a :3)50 ol aadatll oyl LsllSy ladial
il S i
L 04 324l (BbhY Awsia) Laglgical saale 4 Hlodl
el e pagal sl sy of mdial) e
Jo¥) ggasal

(ks 08):J Y1 ol
DNPH g Jiual oy any 2 (g5bad Aylanll 438US A (gouimae Sy
Slilgh Jslae g A o) oy ¥ 4l Can A CSall Alaie Conaill dapall aagl
Al eole ) dluls WAl

DA o= ®

2) (B) + PCI5—> (C) + e + o
3)(C) +Mg 2 (D)

4) (D) +HCHO —» (E)

5) (E) +Hy0 —— (F) + -~

6)(D) + COZ _HO (G) + -

7)(F) +(G) == (H) + H,0

EOlelil) gan LS g H (A o SlSHall fea (e
il e Uil A CSpall yumad el i) 2
aailad by (7):ad) Jeliil) o a3
ke liiall BN S Cun 2025 die ageall wa (H) oSpal) Jelds iy L]
0.01mol/L = 3)d8a g 40 5luiia
) NS (H) 315 a8 0 Jpaal) Jhay

360 300 240 180 0 {(s)
0,00589 | 0,00634 | 0,00683 | 0,0075 | 0,01 [H] (moliL)

Sand s Lo .ol dolee Sl

[\S)

2 o delal Ay o cldarall (e W) (a5

Joly e lall Caad (adg de ) Cull aagl

W

Al 45 die Jeldll Aoy dad a4
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(Laldi 06) :(AEN (ppail)

Cudiiy agiig (0.5N) Gulisdl (e 15 ML 20 2,197 g LeihS D5 appale (e A Jelin (1
2 253 (36 0.015mol

D 3y pulill 4l el ALY Consal -

48 Basmgal) Aagajall Lulgll s cpe -

cosilatie opliie by (SO 2 padell Sl Sl aeal) drpa e -z

LD 2y palall Aladal) Caiail) Axpal) (ot -2
M(1)=127g/mol  M(O )=16g/mol M(C )=12g/mol M(H)=1g/mol :

A A5les)) dapall 53 Asp-Ser-Gly agull SN el (1

o} 0
// //
H,N—CH—C—NH—CH—C—NH—CH,—COOH
I |
CH, CH,
COOH OH

gl 138 sl Jacf
ol 455Kl A (aleaSl Al gl (oSt~
i) (alaal) ol e —z
clila) 10 € Lign ddatil) dpiel) (aleal) (ue =3
PH=2,77 1ic 435S syagdl Slea (Asp,Gly,Ser) L) paleal) (e zade auas (2
il pasa JSIpH; ol -
el aey el (e JS 4 ale @ bl (e~

PH=2,77 xic Asp dipa il —¢

pKar pKaz pKazi ) aad
1 9,15 2,21 Ser
1 9,60 2,34 Gly
3,66 9,60 1,88 Asp
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(lakis 06) I ¢y

o

AH;,, =—1368 klmol™: s 25°C xic Jsby) 3lyal il -1
Bl Jly) i) Aalae s (d
AH; (C,H,OH ) dildl pad) ISl (gylnal) e ] (o
AH; (H,0,,,) =—286 kl.mol™, AH; (CO,,) =-393 klmol ™ :¢j Ll
.60°C xie Jgitiy) Glyial lail Cawal -2
C2HsOH () | 02(g) | H20(1) | CO2(g) Sl sk
111,46 | 29,50 | 7530 | 37,20 | Cp (3.molKY)

) Jaladdll sy ey g AHL, il JsliY) jas Uil caval (123
AH_,(C) =717 Klmol™ , E, , =-463 ki.mol™

AH, (0=0)=498 klmol™, E_,=-413klmol™ : Jay
AH (H-H)=436klmol™ , E.,=-351klmol™

S JstY) 507,89 Al AUl Byl i) (o
C=12 gmol™,H=1gmol™*,0=16 gmol ™ : dasxy
sle o Jsaall 0°C wic 33ale adall (10 100g I lpanis cany ) 3))al) A0S 2 L (1 -4
20°C Byl day aic Jil

Cea= 200.46J/K Ce=4.185J/g.K Ls=334 J/g : s

cadall el bl i (G
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A E g gall
Legumns e Sliaaa (11) 5 (1) e5al) 1 (RS 06) :J5¥) cnoall

Vi=40 ana ulais ¢ Jslaadl e 1L o dhant amy B ele 3 A Gad 07,39 ol
Jarical) Cadl&ll g0 uiid 0,2 MOl/L o3S5 (pmassedl sl Loaeny Jsladdl 138 e mL
o paeall 13 54 V=20 ML s sl die
Al diias . A el Al gal) ALY itiad -1
clgnans Ghel 5 A J Al dliaie Caial gpall (i 2
Al e il Josh Al el A o Jlaely -3

1) (B) LIAH. (A
H,0

2) (A)+H;C—CH-CH; —= (C) + cl
Cl
. 78g/mol Al S Aalal) dipa A Sl o and LI
A edlelil) Aul A Sl )Y g uell andll e g (2
1) (A) + ClL,—2% 5 (B) +HCI
2) (B) + Mg—=— (C)

3) () + BO)—— (B)
4) (E) +H,0——> (F) + MgCI(OH)

5) (F) — 5% 5 (G)+H,0
- CeHs
6) n(G) > —C—CHj
-n
C6H5

G), (A, (B (D), (0),(B) Sl fon it -
SN delil) 8 Zalal) 5yalll g5i L
) S Ay iy ol e (ssing sl 138 (e el Lael -
psial¥) 5 asfilll ayams oLl Jlasins 5 (D) SHall (g0 B i (ol jaand (e (3
sl e
clly @l mans Al cBle il Y alae (sl -
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(BLE5 06) AL Gl
Lihe sila g S Aplas lgie RSH @5 Ainad) alea¥) (e gie 3l Sl Jidail) (o) v/
(01 4aigl ki) 48,0
£ 01 4hsl Jici ke (1
e lal) iV aleey hial maas € Cpueiil) A i s L (2

all &S AyiaY) Gl i (4

(01) 4l R il ol el | B
H— Gly
' ' Tyr
HO—@—CHZ—
°
ol | L H'\E\B—CHZ— His
. { v N
HS—CHs— Ala
ua HC—CH— Val
CH,
Val Yyr. Ala 'Gly Lys ‘ ; HZN_(CH2)4_ LyS

v i) G Tyr i) paeall 4 gual) cilSleall i (5
pKai=1,8 pKa=9,2 pKar=6 :Cua . paiiuell pHi caal =1 (6
pH=pKa: pH=pKa, pH=pKar :aic (pasieedl 4 dapall ikl -

Aansl ey Lys-Gly-Val-Tyr :afull el dliadall Caca dxpall cu€l (7
pH=11, pH=2 :xic 2l A e joall <] o

g 3 gl S g (o) sm RIS Jleainly Goluadl o) Jalay (8
g psil S ssomoe Sclife Al o
tJle flede Jpanll Hlidlldagill ale o
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(blai 08) sl ¢y pail)

D A spalic (o B (gl GuSell JS el el

6C, + 6H,,—— CiH,,

298 K xie AH;(CoHyy)) @lad) Sl JSi) (glumal) sl

o

AH_ (Cg)) =717 ki.mol™ , AH g
AH, (C—H) =415 kl.mol™, AH
AH (H—H) = 432kJ.mol™

(C-C) =345kJ.mol™*

diss

(C=C)=590kJ.mol™* :

150°C aie giladl el JSinl glmal) Uil aaf

Co(J.KT.mol™D) 11,3 28,8 84,4

S ) C H2 () CeH12 (g) téua

-

298 K (2 (CoHyyg)) @)l (mSell liaY (g)lmall ) cpe

AH; (H,0,,,

) =242 K.mol™, AH; (CO,,)) =—393,5 kl.mol™ : s

298 K aie la¥) Jelil AU Agdalal) dldal) 8 i) o]

R =8,314Jmol ™" K™...... 1cal= 4,18] :dua

AH;, =—1L4 keal . mol™  (g3lad) (uSell apnail ya ) caale 13)

AH; (CHypg) Bl (el JSi Uil caal @

Al il Ay yatl) calaels CoH,, (uSel) GISE 55 50 il

t(min) 0] 120] 20] 30| 40] 50| 60

[CeH,](mol/L) | 1,68 | 144) 120] 094 0,70| 0,46 | 0,22

e ganall A3 e Jelal) o el
il Jelil) deju il dad aa)
el Caad (e sl

CoHy, 30 75% <ISal 2D el s L

dela ] gapl vie Jeldil) dejun oeitial
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Laadpalll ay)
(25 Ly IS Balgds (i

PEPRA L‘#‘ duiaia s 3alal)

2017 342
(il (5
Lol
e

AaY) alic

(Jo¥) gouagall )

:‘59‘\1\ (i padd)

A CSHall dliate Caaill daall Al
M =29xd=29x2=58mol.L"
M) =M., 0) =58 g/ mol
14n+16=58=n=3

reDle il aen LS g H M A e SUSpall a1

— CH,—-CO—-CH,

OH
LiAIH -
1) (A) 'H_zd; H3C CH CH3
CIZI
2) (B) + PCls ——H_C—CH-CH, +POCI, + HCI
) MgClI
Ao |
3)(C) + Mg ——» H,C—CH—CH,
GHy
4) (D) +HCHO — H;C—CH—CH,—O—MgBr
GH,
5) (E) +H,0 —= H,C—CH—CH,—OH + MgCI(OH)
6)(D) + CO, ™0, HyC-CH-COOH + MgCI(OH)
H.C 0]
o 3 /CHS
NE) +6) =—= HoC—CH—C~0—CHHC  +H;0
H,C CH,
s oY) e Ui A (Spall juiaad cdleli 40
@)
Hg+2 //
HC=CH + H,0 — H_,C—CH
2 Hgo, 3
//O i 4|—|o HO
H,C-CH+H,C-MgCl —— H,C—CH—CH,
OH 0]
| Cu 1
H,C-CH-CH, —= H Cc-C—CH
300 °C 3 3

sty = pusSe = oha ¥ = apame aailad ¢ sl Jeld (7):08) Jel@ll oy 3
d);ﬁ\ Qbay .(33&\.1"..5&}.3‘)4
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e il Aabee LS ]

H3C:\ cl)l /CH3 ,CH3 H3C\
CH—C—0-CH;~HC  + NaOH ——>HO—CH>HC +  CH-CONa
H,C CH, CH,y H,C
o) Jeld taan) -
2 o delall dgy of olay 2
1 1 1 ..
= =f(t) rAniel) sy ==kt ——— Al (0 —
[H] [Hl [,
360 | 300 | 240 [ 180 0 t(s) -
169.78 | 157.73 | 146.41 | 133.33 | 100 1
[A]
180 1/[H]
160
140
120
100
80
60
40
20
0 t(min)
0 50 100 150 200 250 300 350 400
2 o Jelitl) 45, 4t Tl o e ¥ Jile afiss i e ke [_i]=f(t) Lol -
el Caal (hayg de ) i alagl 3
11
H H _
k:tga:[ ]2 [ ]1 __169.78 100:0,19moI*1.L.S’1
t,—t, 360-0
tdeldll Canmd () —
t,, = 1 1 5
k[H], 019x0,01
4l 45 die Jeldlll de judad Ol 4
1L okt= - =(0.19x45)+100
[A] [A], [A]
ﬁ =108.55 = [ A]=0.0092 mol/L

—=v =k[A]’ =0.19x(0.0092)" =1,61x10° mol/L.s™
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D g palall A el B Gl =T (1

1mol ) ——>3mol

Mae 9 >3m0l o) _ 3%2,197 _ 879 »
M- Aconoic - °/29.mo
2,197g —CxVmol,, 0,5x0,015
s gahall Jaalg )l dae -
1mol ;g —>nmol,,
Mg 9 ——>nmol,,, 879%0,015 _
n=————=6mol
2,1979 ——0,015mol 2,197

6 5& 4 dasiiall Lyl 2 -
f Al paeal) Aapa Cpai =
M.,s=3M,+ M, - 3M,
_ Myc-M, +3M, _ 879-02+(3x18)
3

M, =280 g/mol

CiH20407 JS&) (je (mead) dona r Lual
14n +28 =280=>n=18
Cpp i 2A°% 1 oa Laaall opa -
1 puulall Aliads Caal dapall 40K -2

Hzc—o—l(c)l—(CH2)7—(:HZCH—CHZ—CH:CH—(CH2)4—<:H3
HC—O—IC(:I)——(CH2)7—CH:CH—CH2—CH:CH—(CH2)4—CH3
HZC—O—B—(CH2)7—CH:CH—CH2—CH:CH—(CH2)4—CH3
Opale i J5)a) e 2 S5 Asp-Ser-Gly : aiid) aul =1 (2
tad 20 5al) i) (aleaSl Alal) el —c
HoN—CH—COOH  H,N——CH—COOH H,N—CH,~COCH
CH, CH,

|
ASp COOH OH Ser Gly

1Y) paleal) o2 ot —5
oanla A el s Asp -
S gHne bl paes Ser -
ddas duils Aluls 3 i el mes Gly -

AS (58 853 2sasl Asp,Ser i A Lisa ddadill Aua) (alaal) -2

* *
H;N—CH—COOH H,N—CH—COOH
CH, CH,

ASP CooH oH Ser

3as.ency-education.com




PHien = pkal;pkaz =5.68

ka, +pka
pH oy = P2 =5 97

ka,+pka
PH oy = =277

:pH=2.77 e Asp dapa—z
H3N+—CI:H—coo‘
T
COOH
(JaLis 06) ) (9 pa
-1
L S (3l ia) Aol 246S (1
C,H,OH,,, +30,,, —>2CO0,, +3H,0,
: AH; (C,H,0H ) Jild) Jstily) Sl (g)lmall (odUadl) ilies (0
os (sl Guliy O
- =Y AH( (Produits) - > AH; (Réactifs)
AHcomb 2AH (COZ(g))+3AH°(H O(,,))—AHO(C H;OH )
AH; (C,HOH,,,) = 2AH; (CO,,) +3AH; (H,0, ,) — AH.,.,
=2(—393) + 3(-242) — (-1368)
=-276kJ.mol™
:60°C e JslisY) Gyl il lua 2

ey ABle Guly O

AH = AHog, + [ AC,dT
= AH,e + AC (T, - T))
AC, =2C,(CO,,) +3C,(H,0,,) - C,(C,H,0H ;) -3C, (0,
= 2x37,20+2x(75,3)—111,46 —3x 29,5=100,34 JmolK™
AH;,, = —1364+ (100,34) x (333 - 298) x 10~
=-1364,49kJ.mol™
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AH, i) Jatiy) s il Gles (1 -2
AH;(CZHSOH(I))

2C(s) + 120, * 3H, C,H OH()

. 1 - . .
ZAHsub (C(S))l ?AHd (02) 3AHd(H2)l l AHV&P

2C
@ + O@ + 6H(g oo TSEcn C,H-OH(g)

E(O-H) + ZE(

c-C)

. . . 1. .. .
AH; (C,H,OH ) =2AH,,,(C ) +3AH 4 (H,q)) +§AH (Oyg) +Ecc 5B +Ec o +Eo y —AH

diss vap
. . . 1 . .
AHvap =2AH, (C(s)) +3AHdiss(H2(g)) + EAHdiss (OZ(g)) +Ec ¢ +5E¢ y +Ec o +Eo y —AH; (CZH5OH(I))
=2x717+3x436+ % x 498 — 345 + 5(~413) — 351 463 — (-276) = 43kJ.mol*

B SN e 7,89 A AU el sl (o
AH‘\’,ap _Q =0Q= AH(\D/ap xN = AH‘\’,ap x%
n
Q=43xL8:7,29kJ
46

Hleaai oy N pyhall 4 8 Lo (14
S0=0Q +Q=0 sl dyjma pliad
.o\jﬂuj JMAS\ LJJLUAL@.AJJSSQ_\A.\‘:?\“ g)b;l\:\_ms‘gﬁ :Q’ v
)@_..A.mj\ | 'é)ba :\..A_)J c_b ‘50°C Qe J:\u\ JL@.-A.\\}I el 'é)baj\ 4.:\45 ‘“5.6 :Q v
Q' =-Q
=-mgL, —m,C,(T;-273)
=-100x334-100x4,185% 20
=-41,7kJ

FAH Al leady Jsal) Uil 7l (o
=L M, =334x18=
=6012 Jmol™ = 6kJ.mol™

AH
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(A £ guagall

V) (il
DA el L) AL - i -1
CV, =CV, =C, =LY 0220 o900/
V, 40
Co=D=l3 7591
vV o1
:&:7—3—739/mol
C, 01

M(A) = M(CnH2n+lNH2) = 73 g / mOI

= C,H,NH,
14n+17=73=>n=4

. L@A.m“' N} A J Al Aliads Canad :_uaj'.. \3_1135 -2

CH,
x
HC~(CH,)"NH, H,C—CH—CH3NH, H,C—C—NH, H C5—CH—NH, (1)
HSC H3C H3C
aC~~CH3~CH;—NH-CH;  H CyNH-C,Hg H;C—CH—NH-CH, @)
H,C
H,C—N—CH, (3)
C,H,
2l edle el JoST A6 el A o liel -3
9 CH, LiAIH, H,C_ _CH,
1) H,C—C—N .o N
CH3 C,Hg
H,C_ CoHs
2) (M) + HC—QH-CH; ———=  CH-N—CH, + cI’
Cli H,C CH,

Al
(A) S Hall dalal) Zapall # i (1

H
H H
sHe =
H H
H
LSl o b
Cl MgCl
CH,
(% ©@ @w Ot
OMgCI
(F)

M = M(CHHM) =78 g/ mol
14n—-6=78=>n=6
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O

i (D) SSyall e Bl ghyite Jdall juiasd (2

Q oH
C LiAIH, HC.
“CH, CH,
H,0
oH HC=CH

! H,SO, 2

HC_ .
@ CH3 170 °C + HZO
n HC—=CH, CH_CHT
> O
n
(km 06) :g.t'm\ Cra )

s il SN Juailly A (bl (e grrde e (e CaiSU:01 dadigl) Jus (1
ey Gl e il el (adlS s (2

sdelal) aalaw -
i 7
X OH OH //O
+ R—CH-COOH —» + R—C  + NH, + CO,
= OH | H \
\ NH, \ H
e .0 ,
el AR 48 1yt gt
@) O @) O
//
<o T g T oo
\ // //
0O 0] OH 0]

Tyr gaed) Gaead) Glw delae (3
R, =L-27_055
d 4,9
. Lyse Alac Tyr: 2 G_DJ 4 Sl day) u-au;y\ 4
i i) s Tyr sl Ganall i sl ciSlaall Jias (5
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COOH COOH

HA'*NH2 H2N4'7H

(CH.) .(CH,)
HZN/ 274 H2N 274
D-Tyr L-Tyr
Cpaiiwell pHi Gl — (6
pH, ) = pKa, +pKa, _6+9,2 ~96

2 2

pH=pKa: pH=pKa; pH=pKar :dic paiieell 403 dauall LS -0

N© COOH . + CoO
74 HO HN
< j/\l‘\l/|_| H+ </ | .
NH3

8 HN

pKaR pKa2

Aaul 9 Lys-Gly-Val-Tyr :ainll el dhaddl Coas pall LS (7
O O 0

| | |
H,N—CH—C~NH—CHz—C—NH—CH—C—NH—CH—COOH

| | |
CH CH
(| 24 me” S, HZC@OH

H,N

(O J6 Jasle oyl -
pH=11,pH=2 :dic 2l 4s) jpall IS @

] I I
H,N—CH—C~NH—CHz;—C—NH—CH—C—NH—CH—COOH

| | |
CH CH
T oMo,

+

H.N

I ﬁ I
H,N—CH—C~NH—CHz—C—NH—CH—C—NH—CH—COO'

| | |
CH CH
(| 24 He” No, HZC@OH

H,N

pH=11

g gl 5 gysm @S Jlaxinly Glall atull Jalay (8
clafis nglSe (g)om (e IS LS @
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gl ang + puladl) Gl S Jolaa 1 g)gm
e 35 g ) e selylg S -
Hlade Jpanl) Hlanidd)l 4ol o

At Tulyy S 3ms) Alad Aa tgyn -

(grhe i) pmen dgagl Al dagi telifis p UK -
(blai 08) sl ¢y pail)
p Al opalic (e B )l Gulell S5 Jelis ol
6C + 6Hy, 12 (g)
298K aie AH;(CoHyyg) @ilad) el JSil (glmal) ladl) Clua -1

6C, +  6H,, — %Mo ,CH =CH-CH,-CH,-CH,—CH

(s) (9) 3(9)
lGAHwb C)) l6AH siss () Ec o 12, +4E
_|_

6C(g) 12H(g)

AH{(CHy,q)) =6AH, (C)) +6AH  (H,) )+ Ec o +12E ., +4E ¢
—6x 717 +6x 432590 — (12x 415) — (4x 345)
=-56kJ.mol™

,——> C,H

o

1150 °C aie )l el JSinl gl MY sy 2
CaglyS Ale juliy O
AH g3 = AHog, + [ AC,dT
= AH;% +AC, (T,-T)
AC, =C,(CeHyy)) —6C,(Cy)) —6C, (Hyg))
=84,4-6x11,3-6x28,8=-156,2 Jmol ‘K™
AH,,, =56+ (~156,2) x (423—298) x10*
=-75,52 kl.mol™
1298 K (s (CoHypgy) ol mSell GlyinY (g)lmal) i) oy -3
CeHyyg) +90,,, —>6CO,,, +6H,0, AH =?
os Ol et -
AH; =" AH( (Produits) - AH; (Réactifs)
AH| =6AH; (CO,,) +6AH,(H,0,) — AH (CsH,, )
= 6(—393,5) + 6(—242) — (-56)
= —-3757 kd.mol ™
1298 K xie lpal¥l Jelil AU 4alall d8al) 3 ol sl 4
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AH; =AU +An RT = AU = AH —An RT
An, =(1-6)=-5mol
AU = —3757 —(-5) x8,314x 298x10°°
AU = -3744,6 kJ.mol™
AH; (CoHyp) Sl puell IS il lua -5
CsHy, g—> CeHy () AH
AH;,, =" AH; (Produits) - > AH, (Réactifs)

C=7
lig '

o

AHliq = AH; (C6H12(ff)) - AH; (C6H12(g))
AH; (Cele(ﬂ)) = AH:iq + AH; (C6H12(g))
= —11,4 + (-56)
=—67,4kJ.mol™
A il Ay patl) culaels CoH,, (uSel) IS 55 yus gl I
t(min) 0] 10] 20| 30| 40| 50| 60

[CeH,,](mol/L) | 168 | 1441 120| 094| 070| 046 022

tiasaxall A0 e Jelidl) of el -1
[CoHL,]=T(t) i) oy ©

©1,8

1,6 S
1,4 S
1,2 \

0,8 RN
0,6 S
N
0,4 \

0,2

0 10 20 30 40 50 60 70T

Aasaall Ayl e Jeliils asdd) (e ey Y il adiiss bad e 8)le [CoH,, | =F(1) olad) —
ol Jelal) de s cunli dad olagl 2

CH.|[ —-|CH _
k=—tgoc=—[ Hal, =[Cs 6]1:—0'22 l'68:0,024moI.L‘1.min‘1
t,—t, 60-0

Jeldl) Caad () Gl -3

_[CeHq], 168

t,, = =35min
2K 2x0.024

1CsHy, (e 75% &l U a3l -4

[CeHg |, —>100% | 168535
[CoHs]—>35% o

=0,588mol /L
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CGHG]O_[CGHG]

k tie sazall 45t Alalee e —
1.68—0.588 o 2 d
=220 9P 45, 5min

0.024
Aelu 1 gaill die Jelil deju 7 bl -5

[CsHg | = —kt+[CH,], =t = [

V =k[C4H,]=0.024x0.22 =5,28x10"° mol.L"".min™
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